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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van woensdag 22 januari 2025

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 2 december 2024 
worden goedgekeurd.

OPENBAAR - ONTSLAG

2. Ontslag van een raadslid - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van raadslid Nancy Parmentier.

3. Onderzoek geloofsbrieven, eedaflegging en aanstelling raadslid - 
vaststelling van de rangorde

Besluit

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat dhr. Geert Lesage niet heeft 
opgehouden te voldoen aan de verkiesbaarheidsvereisten en in geen geval van 
uitsluiting of onverenigbaarheid verkeert. De geloofsbrieven van dhr. Geert 
Lesage worden goedgekeurd.
Dhr. Geert Lesage legt de eed af en wordt tot gemeenteraadslid aangesteld ter 
vervanging van gemeenteraadslid Nancy Parmentier.
De nieuwe rangorde van de raadsleden wordt vastgesteld.

OPENBAAR

A-PUNT
WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving
4. Hemelwater- en droogteplan Kuurne - goedkeuring

Besluit

Het hemelwater- en droogteplan voor het grondgebied Kuurne wordt goedgekeurd.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

5. Toerisme Leiestreek VZW - aanduiden van een vertegenwoordiger 
en een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen en buitengewone algemene vergaderingen - 
voordragen kandidaat-bestuurder

Besluit

Mevrouw Greta Verhaeghe, raadslid, wonende Kattestraat 58 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan 
de  algemene vergaderingen en buitengewone algemene vergaderingen van 
Toerisme Leiestreek VZW.
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De heer Bert Deroo, raadslid, wonende Lijstergalm 48 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene vergaderingen en buitengewone algemene 
vergaderingen van Toerisme Leiestreek VZW.
Mevrouw Isabelle Vereecke, schepen, wonende Brugsesteenweg 349 te 8520 Kuurne, 
wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder voor de raad van bestuur van 
Toerisme Leiestreek VZW.

6. Psilon - Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer in 
Zuid-West-Vlaanderen - aanduiden van een vertegenwoordiger en 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordragen kandidaat-
bestuurder

Besluit

De heer Geert Lesage, raadslid, wonende Abelenstraat 50 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Psilon - Intergemeentelijke 
Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen.
De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Psilon - Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-
Vlaanderen.
Mevrouw Isabelle Vereecke, schepen, wonende Brugsesteenweg 349 te 8520 Kuurne, 
wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder voor de raad van bestuur van Psilon - 
Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer.

7. Zuidwest - voordracht van een afgevaardigde (oppositie) met 
raadgevende stem

Besluit

Mevrouw Emma Bernolet, raadslid, wonende Koning Boudewijnstraat 168 te 8520 
Kuurne, wordt voorgedragen als afgevaardigde (oppositie) met raadgevende stem bij 
Zuidwest.

8. De Watergroep 
- aanduiden van een vertegenwoordiger voor het 
aandeelhoudersbestuur van de drinkwaterdienst
- aanduiden van een vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering

Besluit

De heer Johan Schietgat, raadslid, wonende Najaarsweg 2 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan 
het aandeelhoudersbestuur van de drinkwaterdienst van De Watergroep.
De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene vergaderingen van De Watergroep.

Mevrouw Greta Verhaeghe, raadslid, wonende Kattestraat 58 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene vergaderingen van De Watergroep.
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9. Cipal (C-smart) - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende Kattestraat 101 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Cipal (C-smart).
De heer Johan Schietgat, raadslid wonende Najaarsweg 2 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Cipal 
(C-smart).

10. Imog - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordracht kandidaat-
bestuurder

Besluit

De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan 
de  algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Imog.

Mevrouw Greta Verhaeghe, raadslid, wonende Kattestraat 58 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Imog.

De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
voorgedragen als kandidaat-bestuurder voor de raad van bestuur van Imog.

11. Poolstok - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Jeroen Dujardin, raadslid, wonende Steenovenstraat 72 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Poolstok.

De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende Kattestraat 101 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
om deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Poolstok.

B-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
12. Aanduiding fractieleiders - aktename

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van het feit dat volgende personen voorgedragen 
werden als fractieleider:

•  voor Burg+: de heer Marc Plets,
•  voor N-VA: de heer Jeroen Dujardin,
•  voor NIEUW KUURNE: de heer Tom Leece,
•  voor Vooruit: mevrouw Annelies Vandenbussche,
•  voor Groen: mevrouw Emma Bernolet.
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13. Vervoerregio Kortrijk - vertegenwoordigers - aktename

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van de invulling van de namen van 
de vertegenwoordigers van de gemeente in de vervoerregioraad van de vervoerregio 
Kortrijk: de heer Chris Delneste, schepen bevoegd voor mobiliteit, en de heer Francis 
Benoit, burgemeester.
 
De mobiliteitsambtenaar is de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in de 
vervoerregio Kortrijk. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de 
vergaderingen van de werkgroepen bij te wonen.

14. Klachtenbehandeling - kennisname rapport 2024

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van het rapport klachtenbehandeling 2024.

15. Overzicht meldingen 2024 - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van het overzicht van de ontvangen meldingen in 
2024.

16. Geldigverklaring verkiezing politieraadsleden - kennisname

Besluit

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de deputatie van 19 december 
2024 houdende de geldigverklaring van de verkiezing van de effectieve leden en 
opvolger van de gemeente Kuurne voor de politieraad van de Politiezone VLAS.


